

# 尿毒症患者“倒药”3年 涉案金额3032万

## 合肥最大非法经营药品案被提起公诉

星报讯(殷萍 思思 记者 马冰璐)合肥一尿毒症患者不到3年时间里,非法倒卖药品3032万余元。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人汪某因涉嫌非法经营罪被合肥市庐阳区检察院提起公诉,据了解,此案是合肥市迄今为止数额最大的一起非法经营药品案。

### 尿毒症患者非法倒卖药品

汪某,39岁,2004年初,他因患尿毒症在合肥一家医院进行了肾移植手术。在后继治疗过程中,他结识了大量的肾移植患者,并经常和他们进行药品零散换购活动,并从中赚取差价。

尝到“甜头”后,汪某当即开始非法倒卖药品,期间,他发现有利可图,便萌生了“把生意做大”的念头。为了结识更多的生意伙伴,2011年,汪某还前往成都参

加了药品交易会,期间,他认识了很多来自全国各地的药品经销商。

### 倒卖药品价值3032万余元

回到合肥后,他在没有办理药品经营许可证的情况下,大量低价从上海、南京、无锡、杭州、宁波、瑞安、合肥等地收购治疗器官移植、高血压类的药品,再加价转卖到四川成都、河南安阳、郑州等地,直至去年9月10日被抓获归案。

他收购的药品绝大多数来自于在各大医院门口摆摊设点零散回收药品的小贩,也有部分来自医药公司的医药代表擅自倒卖的药品。

据了解,在不到3年时间里,汪某共计倒卖药品价值3032万余元,赚取利润高达200万元。而他收购来的药品最终流向各地的小药店、小诊所。

## 庐江提高重特大病种救助标准

### 白血病等特殊大病首年可一次性获补15000元

星报讯(管玉春 王海霞 记者 赵莉)提高救助标准和救助比例,确定救助对象。记者昨日从庐江县民政局获悉,该县出台了特殊大病医疗补偿救助的实施意见(试行),将惠及该县更多的困难群体。

据介绍,意见规定凡庐江籍城乡困难居民和城镇困难职工患有慢性肾功能不全(失代偿期又称重度尿毒症)、白血病、肝肾等器官移植、重型再生障碍性贫血、系统性红斑狼疮导致肾功能不全等五种特殊大病患者均属救助对象。

“此次提高了重特大病种的救助标准。”庐江县民政局相关负责人介绍说,对家庭收入低于当年城镇低保标准4倍以下的,经县级以上医院确诊为白血病、尿毒症、肝肾等器官移植患者,第一年给予一次性医疗救助15000元;重型再生障碍性贫血、系统性红斑狼疮导致肾功能不全的患者,第一年给予一次性医疗救助10000元;以上五种特殊大病继续治疗的第二年度、第三年度分别给予一次性救助5000元、3000元。

同时,该县也提高了重特大疾病的救助比例。低保对象和重点优抚对象

(不含1~6伤残军人)中特殊大病患者,当年住院治疗等费用,在政策范围内个人自付部分由原来的50%提高到90%;城乡低收入家庭特殊大病患者,当年住院治疗等费用,在政策范围内个人自付部分不设门槛,由原来的30%提高到50%。

此外,特殊大病患者或一户有两个以上的癌症等大病患者,符合低保条件按一类低保标准施保。尿毒症患者在县医院透析治疗时费用减半收取。14岁以上白血病的患者城乡合作医疗补偿比例提高10%。统筹实施城镇职工大病医疗救助保险和城乡居民大病保险。

意见还规定,要积极发动社会救助,对特殊大病患者,年度个人承担医疗费用过大的,按照不同对象(困难群众、困难职工、困难党员、困难儿童),分别由慈善、工会、妇联、关工委、困难党员协会等各类机构和协会给予临时救助。对家庭特别困难的,由户籍所在地镇政府给予重点救助,保障大病家庭基本生活不受影响。鼓励社会各界通过建立救助基金形式,对特别困难的大病家庭给予救助。



为加大路网建设,方便市民出行,近日,合肥市瑶海区对淮吾路进行改造重建。昨日,记者在现场看到,施工人员正在进行雨水管道及人行道的铺设,预计8月25日改造工程将全部完工。 记者 倪路/图

## 市政基础设施规划将“统一标准”

星报讯(蔡桂林 记者 宁大龙)通过编制市政基础设施综合规划,实现12大类基础设施的统筹布局,这在合肥城乡基础设施规划进程中史无前例。记者昨日获悉,目前,这项旨在结束合肥各类市政基础设施规划“各自为政”局面的“巨无霸”规划已具备了编制条件。

本次整合规划涉及供电、供水、雨水、污水、供热、燃气、环卫、加油站、加气站、充电设施、消防、通信基础设施12个专项规划内容。规划范围为整个市域范围,面积11433平方公里。其中,主城区范围建设用地面积约550平方公里,包括中心城区及外围高刘、小庙、三十岗、

南岗、三十头、磨店、大兴、淝河、大圩等9个乡镇,重点为市政基础设施用地的布局及控制。

目前,城市供水规划、城市排水、城市燃气规划、城市供热规划、城市通信基础设施专项规划等专项市政设施规划的初稿基本编制完成,城市蓝线规划、城市环卫专项规划、供电专项规划等已开展编制准备工作。现阶段,已具备开展《合肥市市政基础设施综合规划》的条件。力争本月底,完成各市政专项规划梳理和在编专项规划编制工作,形成市政设施综合规划各专项规划评估报告,建立市政基础设施综合规划基础资料库。

## 43层楼顶天台种菜 城管依法清除

星报讯(蒋贺 记者 宁大龙)在城市里,很多人都想过一把种菜瘾。那么您可曾听说过在“云端种菜”?在合肥滨湖新区一栋43层高楼,也有业主跑到楼顶天台弄出一片“空中菜园”。不过现在,这块云端楼顶菜地已经被滨湖城管依法清除。

### 43层楼顶冒出“空中菜园”

今年8月初,家住滨湖世纪城公寓的梁先生感觉家中有些异味,便四处寻找总无收获。

一天早晨,梁先生伸头往窗外看风景,惊讶地发现本栋楼斜对面天台一片绿油油的菜地,梁先生随后拨通物业电话,随后他随物业到达楼顶,看到让人惊叹的一幕:一面天台被种植了辣椒,西红柿、豆角、扁豆、丝瓜等各种蔬菜,藤枝缠绕楼顶的防护栏,边缘还有两棵小桃树,这下梁先生一下子回过神来,突然明白异味是怎么回事,原来是浇灌菜地的粪便发出的,物业立即联系其业主,与其沟通,希望尽快自行清除掉。

### 业主玩失踪,城管依法清除

几天过去,菜地依然在茂盛生长,物业只好寻求滨湖城管帮助。

城管队员到楼顶,发现菜地使用的砖块、水泥、支架及泥土已经破坏楼顶结构并阻碍了排水系统,另外所浇灌用的粪水已经影响到居民的生活环境。城管部门电话要求业主积极整改,限期三天自行清除。但业主称人在外地,不知道什么时候回来。在得知业主就是附近一家公司的负责人时,城管队员又找到其公司,公司员工称,菜地是老板弄的,员工只是帮忙。城管队员多次联系业主后,对方承诺三天内自行清除。

8月11日上午8时30分,滨湖城管和社区工作人员,再次来到现场,发现菜地不仅没有清理,还有刚被浇灌的痕迹,业主始终联系不上。

8月12日下午,城管依法对高空菜地进行清理,经过工人们4个多小时的辛苦工作,75平米的菜地终于被清理完毕,合肥最高“楼顶菜地”被依法拆除。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

**市场星报**  
办最有价值的都市报

财经更  
**专业**  
打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110  
广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993  
安徽财经网:  
www.ahcaijing.com

**市场星报**  
公益广告 宣

**文明城市 共建共享**  
创建文明城市 你我负责